
INTRODUCTIONEN

You are now the owner of the finest fish-safe pond skimmer designed 
specifically for garden and koi ponds. Please follow these instructions 
to ensure a successful installation. 

The pond skimmer is an important element of your water garden 
pond. It establishes the water level, houses the pump and plumbing, 
and removes floating debris (and submerged debris when using the 
optional bottom drain). It serves as a small biological filter, and circu-
lates oxygenated water to additional filters and back to the pond. It is 
also a pump pre-filter to prevent the pump from clogging. 

Skimmer featureS

 • Leaf net to catch floating debris

 • Biological brushes to aid in catching debris and eliminate clog-
ging problems

 • Easy-to-install liner weir cover plate

 • Latching gate with a built-in seal allows the gate to be latched for 
temporary maintenance and servicing

 • Removable inlet screen inhibits fish, frogs, and other aquatic life 
from entering the skimmer

 • Heavy-duty, corrugated skimmer design with built-in  
anti-floatation lip

 • Discharge ports on both sides of the skimmer offer installation 
flexibility

 • Optional bottom drain ports on both sides of the skimmer for 
installation flexibility

 • Built-in power cord routing slot in lid

 • PVC supports stay permanently in place and provide additional 
support to skimmer walls during back-filling process

 • Optional grommet provided for installing overflow line on back of 
skimmer wall

iNStaLLatiON
imPOrtaNt: Before beginning, read all instructions to familiarize 
yourself with the products and additional accessories that can be 
used. This will help to ensure that your water garden pond has been 
developed to meet your needs and properly installed.

OPtiONaL aCCeSSOrieS

Discharge kits:

 • 14940175 (DK-A) for 1-1/4" discharge pumps. Includes check 
valve and fitting required to convert from 1-1/4" vertical pump 
discharge to 2" PVC pipe or 2" flexible PVC hose.

 • 14940176 (DK-B) for 1-1/2" and 2" discharge pumps. Includes 
check valve and fitting required to convert from 1-1/2" or 2" vertical 
pump discharge to 2" PVC pipe or 2" flexible PVC hose.

 • 14940177 (DK-C) for 3" discharge pumps. Includes check valve 
and fitting required to convert from 3" vertical pump discharge to 
3" PVC pipe or 3" flexible PVC hose.

Bottom drain kit:

 • 566181 (PRS-BDK-2)

  Includes the bottom drain, gate valve, and all fittings except for the 
2" connecting pipe.

matala mat:

 • 170473 (SK2.5), 170338 (SK5), 170337 (SK10)

LOCatiNG tHe Skimmer
The pond skimmer can be hidden under cover stones, tall grasses, 
decks, etc. When possible, it is best to position the skimmer on the 
pond edge opposite the waterfall. This allows the waterfall and skimmer 
to interact together in cleansing the pond of surface debris. Consider 
the general layout of the pond before any excavation occurs, as well 
as the proximity of the power source to operate the pumps, lights, and 
additional water features. For very large or irregularly shaped ponds, 
use multiple skimmers for a more efficient pond cleansing.
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23.0”

17.5” 24.5”

model: SK5

Pump range: Up to 5,000 GPH

material: High-density polyethylene

Contents: Skimmer vault, lid, fish inlet screen, weir plate, gate (with 
hinge pin/spring), foam float, seal, twelve 1/4" - 20 hex-head 
bolts (with washers), net, five biological filter brushes, 3/8" 
fiberglass rod, 2" grommet, upper and lower PVC supports.

franklin electric Co., inc.
Oklahoma City, OK 73127

www.lg-outdoor.com
customerservice@lgpc.com

23.0”

21.5” 30.0”

model: SK10

Pump range: Up to 10,000 GPH

material: High-density polyethylene

Contents: Skimmer vault, lid, fish inlet screen, weir plate, gate (with 
hinge pin/spring), foam float, seal, twelve 1/4" - 20 hex-head 
bolts (with washers), net, six biological filter brushes, 3/8" 
fiberglass rod, 2" grommet, 3" grommet, upper and lower 
PVC supports.

figure 3

23.0”

16.0” 20.0”

model: SK2.5

Pump range: Up to 2,500 GPH

material: High-density polyethylene

Contents: Skimmer vault, lid, fish inlet screen, weir plate, gate (with 
hinge pin/spring), foam float, seal, twelve 1/4" - 20 hex-head 
bolts (with washers), net, four biological filter brushes, 3/8" 
fiberglass rod, 2" grommet, upper PVC support.

figure 1



eXCaVatiNG fOr Skimmer
Refer to Fig. 1 - 3 for rough-sizing the hole for the skimmer. Be sure 
the bottom of the hole is heavily compacted to prevent settling. It is 
important to have the general pond layout finalized at this time with 
an overall idea of the final desired water level. The pond water level 
can be determined by using a string level at various locations in the 
excavated pond. The desired water level should be located 4" below 
the top edge of the protruding surface on the skimmer (Fig. 4). The 
weir cover plate has two water-level marks on the front to indicate the 
proper pond water level for optimum skimming.

It would be recommended to cut the hole in the side of the skimmer 
for the plumbing of the pump discharge (Fig. 5).

if uSiNG a BOttOm DraiN, it iS imPOrtaNt tO aDDreSS 
tHe LayOut DuriNG tHiS PHaSe Of tHe iNStaLLatiON. 

OPtiONaL BOttOm DraiN kit
Installation of a bottom drain kit transforms the skimmer into a 
dual-flow pre-filter, allowing it to automatically draw dirty water from 
the bottom of the pond in addition to skimming the water surface. 
fOLLOw tHe iNStruCtiONS SuPPLieD SeParateLy witH 
tHe BOttOm DraiN kit, LOCatiNG tHe DraiN iN tHe DeeP-
eSt POrtiON Of yOur POND.

iNStaLLiNG aND BaCkfiLLiNG Skimmer
Place the empty skimmer vault in the excavated hole and check for 
clearance around the skimmer on all sides before backfilling.

 1. Install the PVC pipe support rod(s). Model SK2.5 uses only one 
suppport rod; install it on the larger set of protrusions nearest 
the brush rod. Models SK5 and SK10 use two support rods, one 
upper and one lower. The short rod is the lower support and the 
longer rod is the upper support. These are designed to perma-
nently fit on the protrusions inside the skimmer.

 2. Check to make sure the vault is level from side to side and front 
to back.

 3. Check to make sure the discharge port is accessible on the side 
being used. The opposite side, not being used, can be covered 
with soil. Do not backfill so high that the lid does not fit on top.

 4. Check to make sure the desired water level of the pond matches up 
with the mark on the weir cover plate (Fig. 4).

 5. Backfill soil directly under the skimmer entrance. Try to compact 
the soil so that it is nearly flush with the front face of the skimmer. 
This should be done to provide a solid surface for the pond liner 
so that it isn’t forced into the excavated space.

 6. Backfill with soil around all surfaces on the skimmer.

attaCHiNG LiNer aND weir
NOte: By this time the skimmer should be backfilled and the liner 
can be attached.

Allow about 12" of slack in the liner (below the skimmer) to minimize 
strain. This reduces strain on the liner as the pond is being filled with 
water, and could be advantageous if the liner requires being re-cut. 

Before beginning this portion, familiarize yourself with the weir cover 
plate (Fig. 6), which is used to install the liner. The front portion of the 
weir is flat. The reverse side of the weir cover plate has a protruding 
feature that will be used to locate the liner.

 1. Pull approximately 6 - 8" of liner up and lay it over the top of the 
skimmer.

 2. Lay the weir cover plate over the liner, approximately 6" down from 
the edge of the liner. From the front side of the weir cover plate, 
make two diagonal cuts from corner to corner, stopping the cut 
about 1/4" from the corner.

 3. Lightly stretch the liner and slide it over the edge of the weir cover 
plate. Pull the liner up until it is held in place against the back. 
Make sure that the liner lays flat against the plate.

 4. Cut away the excess liner on the back side of the weir cover 
plate and install the plate (with installed liner) onto the front of 
the skimmer. Check to make sure the plate fits flush to the skim-
mer weir opening.

 5. Apply RTV silicone (included) onto the front face of the skimmer 
(Fig. 7).

 6. Install the weir cover plate (with installed liner) onto the face of 
the skimmer. Apply pressure so that the silicone is evenly com-
pressed and distributed on the sealing surface

 7. Using a sharp point, pierce through the liner into each of the four 
corner holes in the weir cover plate.

 8. Install a 1/4"-20 bolt with washer into each of the four corner 
holes (where the liner was pierced through) and hand-tighten 
them.
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Hole saw sizes
SK2.5/SK5: 2”, 2-1/2”, 3”
SK10: 2-1/2”, 3”, 3-1/2”

Tailles de scie à trou
SK2.5/SK5 : 5,1 cm (2 po), 6,4 cm (2 ½ po), 7,6 cm (3 po)
SK10 : 6,4 cm (2 ½ po), 7,6 cm (3 po), 8,9 cm (3 ½ po)

       Tamaños de sierra de perforación 
           SK2.5/SK5: 2", 2-1/2", 3" (5,1 cm, 6,4 cm, 7,6 mm)
               SK10: 2-1/2", 3", 3-1/2" (6,4 cm, 7,6 cm, 8,9 cm)

Discharge holes (both sides)
Trous d’évacuation (des deux côtés)
Agujeros de descarga (ambos lados)

Holes saw size
SK2.5/SK5/SK10: 3”

Taille de la scie à trou
SK2.5/SK5/SK10 : 7,6 cm (3 po)

Tamaño de sierra de perforación
SK2.5/SK5/SK10: 3" (7,6 cm)

Bottom drain port (both sides)
Orifice du drain de fond (des deux côtés)
Puerto de drenaje inferior (ambos lados)

figure 5

Silicone bead
Joint de silicone
Gota de silicona
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 9. Using a sharp point, pierce through the liner into the remaining 8 
holes, install the remaining eight 1/4"-20 bolts with washers, and 
hand tighten them.

 10. Hand-tighten all screws in a criss-cross pattern.

PumP SiZiNG
For a 1,000 gallon pond use a 1,000 GPH rated pump. For a 5,000 
gallon pond use a 5,000 GPH rated pump.

iNStaLLiNG PumP aND PLumBiNG
Submersible pumps:

Route the discharge pipe through either side of the skimmer. The 
skimmers are equipped with a hole saw template to locate the dis-
charge hole (Fig. 5). If using discharge kit DK-A or DK-B, use 2" flex-
ible hose or PVC pipe to connect the kit. If using discharge kit DK-C, 
use 3" flexible hose or pipe.

Out-of-pond (non-submersible) pumps:

The skimmer can also be used with out-of-pond pumps that use a 
suction line or a flooded suction with a check valve. The check valve 
is needed to maintain water in the suction line. It is recommended to 
also install a ball valve in-line next to the out-of-pond pump (on the 
discharge side of the pump) to shut off the water supply during pump 
servicing.

If installing a waterfall with the skimmer, it is always recommended 
to install a check valve somewhere in-line between the skimmer and 
waterfall. This prevents the waterfall vault from draining back into the 
skimmer, drying out the filters and killing the bacteria when the pump 
is off due to servicing or during a power outage. 

OPtiONaL OVerfLOw LiNe
In times of heavy rain, it is common for the pond level to rise and/or 
overflow. The skimmer weir cover plate has two marks on the front to 
indicate the proper water level (Fig. 4). It is possible that the skimmer 
vault may not sit perfectly level after installation due to settling or other 
conditions. 

To determine the best location for the overflow line, find the center 
seam (Fig. 8) on the outside back of the skimmer, then take two 
measurements:

 1. Measure 2" to the left or right of this seam (depending upon your 
preference) and make a vertical mark.

 2. On the outside of the skimmer's back wall, make a horizontal mark 
1-3/4" above water level (if using a 2" grommet) or 2-1/4" above 
water level (if using a 3" grommet), intersecting it with the vertical 
mark. This will be the center point of the hole that will be drilled 
(Fig. 8). This hole should be drilled only after the skimmer has been 
installed and the pond water level has been established. 

As a check for the measurement in step 2, make a reference mark 
inside the skimmer on the back wall and place the grommet inside 
against the skimmer wall. Try to line up the center of the 2" grommet 
with the mark while checking the water level. If the water level is higher 
than the inner diameter of the grommet, adjust the measurement until 
the water level is approximately 1/2" below the inner diameter. If you 
make this correction, transfer it to the outside before drilling.

If the measurements are acceptable and the grommet appears to be 
in the proper location, drill the hole using a 3” hole saw (2" grom-
met) or 4" hole saw (3" grommet). The final overflow line will be set 
approximately 1/2” above the water level. At this level, it should be in 
the safe range to keep the water from overflowing except in times of 
heavy rain.

Install the grommet as shown in Fig. 9. For easier installation, apply 
the provided lubricant to the inside of the pipe grommet and the out-
side of the pipe to be installed.

Skimmer maiNteNaNCe
Skimmer Net:

The skimmer is supplied with a net that is used to catch surface debris 
from the pond. Inside the skimmer there are two side ledges and a 
lower ledge that support the net. Remove this net periodically and 
clean out the debris it has collected.

Biological Brushes:

The skimmer is supplied with biological brushes, which hang from a 
support rod. The brushes offer increased surface area, enhancing the 
growth of beneficial bacteria, and breaking up smaller debris. If the 
brushes become clogged, gently wash them in a 5-gallon bucket of 
pond water to get rid of the excess debris and then re-install in the 
skimmer. Do not use tap water to rinse the brushes, as it may harm 
the bacterial growth on the brushes.

OPtiONaL – Sand-fill Plug (for lid):

For extra weight, you may add up to 10 pounds of sand to the lid 
through the hole in the bottom. For easier installation, tilt the lid so the 
sand enters freely. Use the included sand-fill plug to seal the hole. 

Cleaning the Skimmer:

You may latch the weir gate closed while cleaning the skimmer vault 
without removing water from the pond. NOte: The weir gate should 
be latched shut only for temporary skimmer maintenance. It is not 
recommended to leave the weir gate latched shut for longer periods.

Be sure that you have access to the power supply to the pump before 
following these steps:

 1. If you are using a bottom drain, close the gate valve.

 2. Remove the net and biological brushes by lifting the support rod.

 3. Move the weir gate up into the vertical position until the two side 
latches lock into place. The water level inside the skimmer will 
begin to drop.

 4. Allow the pump to run until about 4 - 5" of water remain in the 
skimmer. If the water is pumped down any lower it will introduce 
air bubbles into the plumbing and may cause a future air-lock (or 
prime loss). To remedy a pump air-lock, with the skimmer box 
filled with water, raise the pump slightly and jiggle the pump until 
the air bubbles leave the pump chamber.

After cleaning, replace the net and biological brushes. Skimmer 
maintenance should take only a short time every 1 - 2 weeks. It is rec-
ommended to keep the skimmer maintenance time at a minimum to 
keep the bacteria from being deprived of water for too long. If longer 
maintenance time is required, put the biological brushes in a 5-gallon 
bucket of pond water for temporary storage.
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winter Care:

In cold climates (32°F and below) the pump may be shut off for win-
ter. Remove the pump and pump discharge kit assembly (including 
check valve). Remove the net and biological brushes and leave the 
gate open with the pond at its normal level. If there is a chance that 
the pond will freeze, remove the gate by pressing the hinge pin inward 
until the gate releases. Store the gate until the winter season has 
passed and then re-install.

If the pump is left running during freezing weather, close the bottom 
drain gate valve to prevent mixing warm bottom water with colder 
surface water. Fish become dormant during the winter and if the bot-
tom drain is open it disrupts their ability to become less active. In the 
spring, do not open the bottom drain gate valve until the surface water 
temperature averages above 40°F for at least one week.

INTRODUCTIONFR

Vous êtes maintenant propriétaire du meilleur système d’écumage 
pour plan d’eau. Sans danger pour les poissons, il est conçu spéci-
fiquement pour les jardins et les plans d’eau à koi. Veuillez suivre ces 
instructions pour l’installer correctement. Le système d’écumage pour 
plan d’eau constitue un élément important de votre plan d’eau de jar-
din. Il établit le niveau d’eau, abrite la pompe et la tuyauterie et élimine 
les débris flottants (et les débris submergés lorsque le drain de fond 
en option est utilisé). Il sert de petit filtre biologique et fait circuler l’eau 
oxygénée vers les filtres additionnels et l’arrière du plan d’eau. Il sert 
aussi de pré-filtre de pompe en prévenant son obstruction. 

Caractéristiques du système d’écumage :

 • Filet à feuille pour attraper les débris flottants.

 • Brosses biologiques qui aident à attraper les débris et à éliminer 
les problèmes d’obstruction.

 • Plaque-couvercle du déversoir de la toile facile à installer.

 • Porte à verrouillage avec joint intégré pour l’entretien périodique et 
les réparations.

 • Grillage d’admission amovible qui empêche les poissons, les 
grenouilles et autres créatures aquatiques de pénétrer dans le 
système d’écumage.

 • Système d’écumage robuste et ondulé avec lèvre anti-flottaison 
intégrée.

 • Orifices de refoulement sur les deux côtés, ce qui facilite 
l’installation.

 • Orifices de fuite en option sur les deux côtés du système 
d’écumage, ce qui facilite l’installation.

 • Fente d’acheminement de cordon d’alimentation intégrée au 
couvercle.

 • Supports en PVC permanents, qui fournissent un support addition-
nel aux parois du système d’écumage pendant le processus de 
remblayage.

 • œillet en option fourni pour l’installation d’un conduit de déborde-
ment à l’endos de la paroi du système d’écumage.

modèle : SK2.5

Portée de 
la pompe : Maximum 9 464 l/h (2 500 gal/h)

matériau : Polyéthylène haute densité

Contient : Boîtier du système d’écumage, couvercle, grillage 
d’admission pour poissons, plaque de déversoir, porte 
(avec tige d’articulation/ ressort), flotteur en mousse, 
joint, 12 boulons à six pans de 1/4 po - 20 (avec ron-
delles), filet, 4 brosses à filtre biologique, tige en fibre 
de verre de 0,9 cm (3/8 po), œillet de 5,1 cm (2 po), 
support supérieur en PVC. 

modèle : SK5

Portée de 
la pompe : Maximum 18 927 l/h (5 000 gal/h)

matériau : Polyéthylène haute densité

Contient : Boîtier du système d’écumage, couvercle, grillage 
d’admission pour poissons, plaque de déversoir, porte 
(avec tige d’articulation/ ressort), flotteur en mousse, 

joint, 12 boulons à six pans de 1/4 po - 20 (avec ron-
delles), filet, 5 brosses à filtre biologique, tige en fibre de 
verre de 0,9 cm (3/8 po), œillet de 5,1 cm (2 po), supports 
supérieur et inférieur en PVC.

modèle : SK10 

Portée de 
la pompe : Maximum  37 854 l/h (10 000 gal/h) 

matériau : Polyéthylène haute densité 

Contient : Boîtier du système d’écumage, couvercle, grillage 
d’admission pour poissons, plaque de déversoir, porte 
(avec tige d’articulation/ressort), flotteur en mousse, joint, 
12 boulons à six pans de 1/4 po - 20 (avec rondelles), 
filet, 6 brosses à filtre biologique, tige en fibre de verre de 
0,9 cm (3/8 po), œillet de 5,1 cm (2 po) et œillet de 7,6 
cm (3 po), supports supérieur et inférieur en PVC.

iNStaLLatiON
imPOrtaNt : Avant de commencer, lire toutes les instructions pour 
se familiariser avec les produits et les accessoires additionnels qui 
peuvent être utilisés. Ceci permet de vous assurer que votre plan 
d’eau de jardin a été développé pour répondre à vos besoins et garan-
tit une installation adéquate.

aCCeSSOireS faCuLtatifS

trousses d’évacuation :

 • 14940175 (DK-A) pour 3,2 cm (1-1/4 po) pompes d’évacuation.  
Inclut un clapet anti-retour et un raccord requis pour convertir à 
partir d’une évacuation de pompe verticale de 3,2 cm (1-1/4 po) 
vers un tuyau en PVC de 5,1 cm (2 po) ou un tuyau flexible en PVC 
de 5,1 cm (2 po).

 • 14940176 (DK-B) pour 3,8 cm (1-1/2 po) et 5,1 cm (2 po) pompes 
d’évacuation. Inclut un clapet anti-retour et un raccord requis pour 
convertir à partir d’une évacuation de pompe verticale de 3,8 cm 
(1-1/2 po) ou 5,1 cm (2 po) vers un tuyau en PVC de 5,1 cm (2 po) 
ou un tuyau flexible en PVC de 5,1 cm (2 po).

 • 14940177 (DK-C) pour 7,6 cm (3 po) pompes d’évacuation. Inclut 
un clapet anti-retour et un raccord requis pour convertir à partir 
d’une évacuation de pompe verticale de 7,6 cm (3 po) vers un 
tuyau en PVC de 7,6 cm (3 po) ou un tuyau flexible en PVC de 7,6 
cm (3 po). 

trousse de drain de fond :

 • 566181 (PRS-BDK-2). Inclut le drain de fond, le robinet-vanne et 
tous les raccords à l’exception du tuyau de raccordement de 5,1 
cm (2 po).

matala filtre :

 • 170473 (SK2.5), 170338 (SK5), 170337 (SK10)

emPLaCemeNt Du SyStÈme D’ÉCumaGe
Le système d’écumage peut être facilement dissimulé sous des 
roches, de hautes herbes, une plate-forme, etc. La meilleure position 
pour le système d’écumage reste l’extrémité du plan d’eau opposée 
à la chute d’eau - lorsque la chose est possible. Ceci permet au sys-
tème d’écumage d’interagir avec la chute pour nettoyer les débris de 
surface du plan d’eau. Tenir compte de la disposition générale du plan 
d’eau avant de commencer l’excavation. Tenir également compte des 
sources d’alimentation des pompes, de l’éclairage et des autres élé-
ments du plan d’eau, etc. Les plans d’eau très grands ou de formes 
irrégulières exigent plusieurs systèmes d’écumage pour assurer un 
nettoyage efficace.

eXCaVatiON POur Le SyStÈme D’ÉCumaGe
Consulter les schémas cotés pour évaluer les dimensions du trou du 
système d’écumage (Fig. 1 - 3). Veiller à ce que le fond du trou soit 
très bien compacté pour éviter un tassement. Il est important de termi-
ner la disposition générale du plan d’eau à cette étape et d’avoir une 
idée générale du niveau d’eau désiré. Le niveau d’eau du plan d’eau 
peut être déterminé à l’aide d’une corde à niveau utilisée à plusieurs 
emplacements de l’excavation. Le niveau d’eau désiré doit être 10,2 cm 
(4 po) au-dessous du bord supérieur de la surface qui dépasse du sys-
tème d’écumage (Fig. 4). La plaque-couvercle du déversoir comporte 
deux marques de « niveau d’eau » à l’avant pour indiquer le niveau 
d’eau qui permet un écumage optimal du plan d’eau. 
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Il est recommandé de découper un trou sur le côté du système 
d’écumage pour la tuyauterie de la pompe d’évacuation (Fig. 5). 

Si ON utiLiSe uN DraiN De fOND, iL faut eN teNir COmPte 
DaNS LeS PLaNS à Cette ÉtaPe De L’iNStaLLatiON.

trOuSSe faCuLtatiVe De DraiN De fOND
L’installation d’un drain de fond transforme le système d’écumage en 
un véritable pré-filtre à double écoulement. Le système d’écumage 
peut alors aspirer automatiquement l’eau sale du fond du plan 
d’eau en plus d’écumer en surface. SuiVre LeS iNStruCtiONS 
fOurNieS SÉParÉmeNt aVeC La trOuSSe De DraiN De 
fOND et PLaCer Le DraiN à L’eNDrOit Le PLuS PrOfOND 
De VOtre PLaN D’eau. 

iNStaLLatiON et remBLayaGe  
Du SyStÈme D’ÉCumaGe

Placer le boîtier vide du système d’écumage dans le trou et veiller 
à laisser un espace libre sur tous les côtés du système d’écumage 
avant de remblayer.

 1. Installer la ou les tiges de support pour tuyau en PVC. Le modèle 
SK2.5 n’utilise qu’une tige de support; qu’il faut installer sur le plus 
grand ensemble de protubérances situé le plus près de la tige à 
brosse. Les modèles SK5 et SK10 utilisent deux tiges de support 
: une tige inférieure et une tige supérieure. La tige courte sert de 
support inférieur et la longue de support supérieur. Elles sont 
conçues pour s’adapter de façon permanente aux protubérances 
à l’intérieur du système d’écumage.

 2. S’assurer que le boîtier est de niveau d’un côté à l’autre et d’avant 
en arrière.

 3. S’assurer que l’orifice de refoulement est accessible sur le côté util-
isé. Le côté opposé, non utilisé, peut être recouvert de terre. Éviter 
de remblayer trop haut et d’empêcher le couvercle de s’ajuster.

 4. Vérifier pour s’assurer que le niveau d’eau désiré du plan d’eau 
correspond avec la marque à l’avant de la plaque-couvercle du 
déversoir (Fig. 4).

 5. Remblayer la terre directement sous l’entrée du système 
d’écumage. Essayer de compacter la terre pour qu’il soit presque 
à égalité avec la face avant du système d’évacuation. Ceci fournira 
ainsi une surface solide pour la toile du plan d’eau et empêchera 
qu’elle soit tirée dans l’espace creusé.

 6. Remblayer avec de la terre autour de toutes les surfaces du sys-
tème d’écumage.

fiXatiON De La tOiLe et Du DÉVerSOir
À cette étape, le système d’écumage devrait être remblayé et la toile 
peut alors être fixée. Laisser environ 30,5 cm (12 po) de jeu dans 
la toile (sous le système d’écumage) pour minimiser la tension. 
uN jeu SuPPLÉmeNtaire De La tOiLe SOuS Le SyStÈme 
D’ÉCumaGe eSt reCOmmaNDÉ POur DeuX raiSONS : 1) 
CeCi eSt aVaNtaGeuX Si La tOiLe DOit être COuPÉe à 
NOuVeau, et 2) CeCi rÉDuit La teNSiON Sur La tOiLe 
LOrSque Le PLaN D’eau eSt remPLi. 

Avant de commencer cette étape, se familiariser avec la plaque-cou-
vercle du déversoir, qui sert à installer la toile (Fig. 6). La portion avant 
du déversoir est plate. L’endos de la plaque-couvercle du déversoir 
comporte une protubérance pour aider à placer la toile.

 1. Tirer environ 15,2 à 20,3 cm (6 à 8 po) de toile vers le haut et la 
placer sur le dessus du système d’écumage.

 2. Placer la plaque-couvercle du déversoir par-dessus la toile, à 
environ 15,2 cm (6 po) au-dessous du bord de la toile. À partir 
de la partie avant de la plaque-couvercle du déversoir, faire deux 
coupes en diagonale d’un coin à l’autre (arrêter à environ 6,4 mm 
[1/4 po] du coin).

 3. Étirer légèrement la toile, puis la faire glisser par-dessus le bord de 
la plaque-couvercle du déversoir. Tirer la toile vers le haut jusqu’à 
ce qu’elle reste en place contre l’endos. S’assurer que la toile est 
bien à plat contre la plaque.

 4. Couper l’excès de toile sur l’endos de la plaque-couvercle du 
déversoir et installer la plaque-couvercle (avec la toile installée) 
sur le devant du système d’écumage. Vérifier que la plaque-cou-
vercle du déversoir s’ajuste exactement à l’ouverture du déversoir 
du système d’écumage. 

 5. Appliquer de la silicone RTV de qualité aquatique (fournie) sur la 
plaque avant du système d’écumage (Fig. 7).

 6. Installer la plaque-couvercle du déversoir (avec la toile installée) 
sur la face du système d’écumage. Appliquer une pression pour 
comprimer et distribuer la silicone de façon uniforme sur la surface 
d’étanchéité.

 7. À l’aide d’un outil pointu, percer la toile dans chacun des coins 
des douze trous de la plaque-couvercle du déversoir.

 8. Visser des boulons à six pans de 1/4 po - 20 (avec rondelles) dans 
les quatre coins (à l’endroit où la toile a été percée). Serrer les 
quatre boulons à la main.

 9. À l’aide d’un outil pointu, percer les huit trous restants et visser 
les huit boulons à six pans de 1/4 po - 20 (avec rondelles). Serrer 
ces boulons à la main.

 10. Serrer à la main toutes les boulons sur le pourtour de la plaque-
couvercle (en croisé). 

CaLiBraGe De La POmPe
Pour un plan d’eau de 3 785 litres (1 000 gal), utiliser une pompe qui 
peut débiter 3 785 l/h (1 000 gal/h). Pour un plan d’eau de 18 927 
litres (5 000 gal), utiliser une pompe qui peut débiter 18 927 l/h (5 
000 gal/h).

iNStaLLatiON De La POmPe et De La tuyauterie
Pompes submersibles : 

Le conduit d’évacuation peut être acheminé au travers de l’un ou l’autre 
côté du système d’écumage. Les systèmes d’écumage sont équipés de 
gabarits pour scie à trou qui permettent de repérer le trou d’évacuation 
(Fig. 5). Si la trousse d’évacuation DK-A ou DK-B est employée, utiliser 
un tuyau flexible ou un tuyau en PVC de 5 cm (2 po) pour faire le rac-
cordement à la trousse. Si la trousse d’évacuation DK-C est employée, 
utiliser un tuyau flexible ou un tuyau de 7,6 cm (3 po).

Pompes à l’extérieur du plan d’eau (pompes non submersibles) : 

Le système d’écumage peut également être raccordé à une pompe 
non submersible qui utilise un conduit d’aspiration ou un dispositif de 
succion submergé muni d’un clapet anti-retour. 

Le clapet anti-retour est requis pour garder de l’eau dans le conduit 
d’aspiration. Il est également recommandé d’installer un clapet à 
bille en ligne, juste à côté de la pompe non submersible (sur le côté 
évacuation de la pompe), pour couper l’alimentation en eau lors de 
l’entretien de la pompe. Si une chute est installée avec le système 
d’écumage, il est toujours recommandé d’installer un clapet anti-
retour entre le système d’écumage et la chute. Ceci empêche l’eau 
dans le boîtier de la chute de refouler dans le système d’écumage, 
d’assécher les filtres et de tuer les bactéries lorsque la pompe est à 
l’arrêt pour fins d’entretien ou en raison d’une panne de courant. 

CONDuite De DÉBOrDemeNt faCuLtatiVe
Lors de périodes de pluies excessives, le niveau du plan d’eau tend à 
monter et à déborder. Comme nous l’avons indiqué précédemment, 
la plaque-couvercle du déversoir comporte deux marques à l’avant 
qui indiquent le niveau d’eau adéquat (Fig. 4). Il est possible que le 
boîtier du système d’écumage ne soit pas parfaitement de niveau 
après l’installation, en raison du tassement, etc. Utiliser les informa-
tions suivantes pour déterminer avec précision le meilleur emplace-
ment de la ligne de débordement. Ce trou doit être percé seulement 
après avoir installé avec succès le système d’écumage et établi le 
niveau d’eau du plan d’eau. Pour déterminer l’emplacement, vous 
aurez besoin de prendre deux mesures. Repérer la jointure centrale 
(Fig. 8) à l’arrière du système d’écumage (à l’extérieur).

 1. Mesurer 5 cm (2 po) à gauche ou à droite (au choix) de cette 
jointure et tracer un repère vertical.

 2. Sur la paroi arrière (côté externe) du système d'écumage, tracer 
un repère horizontal venant croiser le repère vertical : à 4,45 cm 
(1-3/4 po) au-dessus du niveau d’eau pour un œillet de 5 cm [2 
po], ou à 5,70 cm (2-1/4 po) au-dessus du niveau d’eau pour un 
œillet de 7,60 cm [3 po]). Cette marque sera le point central du 
trou à percer (Fig. 8).

POur VÉrifier La meSure faite à L’ÉtaPe 2, faire 
uNe marque De rÉfÉreNCe à L’iNtÉrieur Du SyStÈme 
D’ÉCumaGe Sur La ParOi arriÈre et PLaCer Le œiL-
Let De 5,1 Cm (2 PO) (CôtÉ CLOiSON CONtre La ParOi) 
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à L’eNVerS CONtre La ParOi Du SyStÈme D’ÉCumaGe. 
eSSayer D’aLiGNer Le CeNtre Du œiLLet De 5,1 Cm (2 PO) 
aVeC La marque, tOut eN VÉrifiaNt Le NiVeau D’eau. Si 
Le NiVeau D’eau eSt PLuS Haut que Le DiamÈtre iNtÉ-
rieur Du œiLLet De 5,1 Cm (2 PO), ajuSter La meSure 
juSqu’à Ce que Le NiVeau D’eau SOit à eNVirON 1,3 Cm 
(½ PO) SOuS Le DiamÈtre iNtÉrieur. Si uNe COrreCtiON 
eSt faite, VeiLLer à La traNSfÉrer à L’eXtÉrieur aVaNt 
De PerCer. 

Si les mesures sont acceptables et que le œillet semble bien placé, 
percer le trou à l’aide d’une scie à trou de 7,6 cm (3 po) (2 po œil-
let) ou d’une scie à trou de 10,1 cm (4 po) (3 po œillet). La ligne de 
débordement finale sera à environ 1,3 cm (½ po) au-dessus du niveau 
d’eau. À ce niveau, elle devrait être dans une plage sécuritaire pour 
prévenir un débordement d’eau, à moins que les pluies ne soient 
exceptionnellement abondantes. 

À ce moment-ci, le oeillet doit être installé comme l’indiquent les figure 
9. Pour faciliter l’installation, appliquer du lubrifiant fourni sur l’intérieur 
du trou de passage du tuyau et sur l’extérieur du tuyau à installer.

eNtretieN Du SyStÈme D’ÉCumaGe
filet de système d’écumage : 

Le système d’écumage est fourni avec un filet qui permet d’attraper 
les débris de surface du plan d’eau. L’intérieur du système d’écumage 
comporte deux rebords d’appui latéraux qui supportent le filet, en plus 
d’un rebord d’appui inférieur. Il doit être enlevé régulièrement pour 
nettoyer les débris qu’il a collectés.

Brosses biologiques : 

Le système d’écumage est fourni avec des brosses biologiques 
qui pendent sur une tige de support. Les brosses augmentent la 
surface afin de multiplier la croissance des bactéries bénéfiques et 
de désagréger les petits débris. Si les brosses sont trop obstruées, 
les laver doucement dans un seau de 18,9 litres (5 gal) rempli d’eau 
du plan d’eau pour éliminer l’excès de débris, et les réinstaller dans 
le système d’écumage. Ne pas utiliser l’eau du robinet pour rincer 
les brosses, ce qui pourrait nuire à la croissance des bactéries sur 
les brosses.

faCuLtatif – Bouchon rempli de sable (pour le couvercle) :

On pourra remplir le couvercle de sable (par le trou en dessous du cou-
vercle) pour ajouter du poids. On peut ajouter un bouchon pour boucher 
le trou en dessous du couvercle. Lorsqu’on verse le sable, il est pré-
férable d’incliner le couvercle pour que le sable puisse entrer librement. 
Ne pas ajouter plus de 4,5 kg (10 lb) de sable dans le couvercle.

Nettoyage du système d’écumage : 

Si la voûte du système d’écumage doit être nettoyée, la porte du sys-
tème d’écumage peut être verrouillée sans avoir à vider le plan d’eau. 
remarque : La porte du déversoir doit être verrouillé seulement 
lors de l’entretien du système d’écumage. Il n’est pas recommandé 
de laisser la porte du déversoir verrouillée pendant des périodes de 
temps prolongées. 

Suivre les étapes suivantes (veiller à avoir accès à la source 
d’alimentation électrique de la pompe avant de procéder à ces 
étapes) :

 1. Si un drain de fond est utilisé, fermer le robinet-vanne.

 2. Enlever le filet et les brosses biologiques en soulevant la tige de 
support.

 3. Déplacer la porte articulée vers le haut, en position verticale, 
jusqu’à ce que les deux verrous latéraux se verrouillent en place 
(le niveau d’eau à l’intérieur du système d’écumage va com-
mencer à baisser).

 4. Laisser fonctionner la pompe jusqu’à ce que le système d’écumage 
contienne environ 10,2 à 12,7 cm (4 à 5 po) d’eau. Si l’eau est 
pompée pour atteindre un niveau plus bas, des bulles d’air seront 
introduites dans la plomberie et pourraient causer une poche d’air 
(ou une perte à l’amorçage). Pour éliminer une poche d’air alors 
que le boîtier du système d’écumage est rempli d’eau, il suffit de 
soulever légèrement la pompe et de la secouer un peu jusqu’à ce 
que les bulles d’air sortent de la chambre de la pompe.

Après le nettoyage, remettre en place le filet et les brosses biologiques. 

L’entretien du système d’écumage devrait prendre peu de temps 
à chaque semaine ou aux deux semaines. Il est recommandé de 
réduire au minimum le temps d’entretien du système d’écumage afin 
d’éviter que les bactéries ne soient privées d’eau pendant une péri-
ode de temps trop longue. Si l’on prévoit prendre plus de temps pour 
l’entretien, mettre les brosses biologiques dans un seau de 18,9 litres 
(5 gal) d’eau du plan d’eau.

entretien d’hiver : 

Dans les climats froids (0 °C/32 °F et moins), on peut arrêter la pompe 
pendant l’hiver. Retirer la pompe et la trousse d’évacuation de pompe (y 
compris le clapet anti-retour). Enlever le filet et les brosses biologiques 
et laisser la porte ouverte alors que l’eau du plan d’eau est à son niveau 
normal. S’il est probable que le plan d’eau gèle, il est recommandé 
d’enlever la porte. Pour enlever la porte, il suffit d’enfoncer la tige 
articulée vers l’intérieur jusqu’à ce que la porte soit dégagée. Ranger la 
porte pour l’hiver et la réinstaller à la saison chaude.

Si on laisse fonctionner la pompe pendant les périodes de gel, le 
robinet-vanne du drain de fond doit être fermé pour éviter le mélange 
de l’eau tiède du fond avec l’eau de surface plus froide. Les pois-
sons hivernent pendant la saison froide et un drain de fond ouvert les 
empêche de réduire leur activité. Au printemps, ne pas ouvrir le robinet-
vanne du drain de fond avant que la température de surface n’ait atteint 
en moyenne plus de 4,4 °C (40 °F) pendant au moins une semaine.

INTRODUCTIONES

Usted adquirió la mejor depuradora para estanques, segura para 
peces, diseñada específicamente para estanques-jardines y estanques 
para peces koi. Siga estas instrucciones para garantizar una insta-
lación exitosa. La depuradora para estanques es un elemento impor-
tante de su estanque – jardín acuático. Establece el nivel de agua, 
aloja la bomba y la tubería y elimina los desechos que flotan (y los 
sumergidos, al utilizar el drenaje inferior opcional). Funciona como 
un filtro biológico pequeño y hace circular el agua oxigenada a los 
filtros adicionales y de vuelta al estanque. También funciona como un 
prefiltro de la bomba que evita que ésta se tape. 

Características de la depuradora: 

 • Malla para hojas para atrapar desechos que flotan 

 • Cepillos biológicos para ayudar a atrapar desechos y eliminar 
problemas de obstrucción. 

 • Tapa del forro del vertedero de fácil instalación. 

 • Compuerta de cierre con sello incorporado que permite asegura-
rla temporalmente para mantenimiento y reparaciones. 

 • Rejilla de entrada removible que evita que peces, ranas y otros 
tipos de vida acuática entren en la depuradora. 

 • Depuradora de diseño corrugado, de uso pesado con reborde 
antiflotación integrado. 

 • Puertos de descarga a ambos lados de la depuradora que ofre-
cen flexibilidad para la instalación. 

 • Puertos de drenaje inferior a ambos lados de la depuradora para 
flexibilidad de la instalación. 

 • Ranura integrada en la tapa para orientar el cable de energía. 

 • Los soportes de PVC permanecen en su sitio y proporcionan 
apoyo adicional a las paredes de la depuradora durante el pro-
ceso de rellenado. 

 •  Opcional arandela se suministra para la instalación de una línea 
de desbordamiento en la parte posterior de la depuradora.

modelo: SK2.5

escala de 
la bomba: Máximo 2500 GPH (9.464 litros/hora)

material: Polietileno de alta densidad

Contenido: Bastidor de la depuradora, tapa, rejilla de entrada para 
peces, placa de vertedero, compuerta (con pasador/ re-
sorte de bisagra), flotador de espuma, sello, 12 pernos 
hexagonal de 1/4 pulg - 20 (con arandelas), red, 4 
cepillos de filtro biológico, varilla de fibra de vidrio de 
3/8 pulg (9,5 mm), arandela de 2 pulg (5,1 cm), soporte 
superior de PVC. 
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modelo: SK5

escala de 
la bomba: Máximo 5000 GPH (18.927 litros/hora)

material: Polietileno de alta densidad

Contenido: Bastidor de la depuradora, tapa, rejilla de entra-
da para peces, placa de vertedero, compuerta (con 
pasador/ resorte de bisagra), flotador de espuma, sello, 
12 pernos hexagonal de 1/4 pulg - 20 (con arandelas), 
red, 5 cepillos de filtro biológico, varilla de fibra de vid-
rio de 3/8 pulg (9,5 mm), arandela de 2 pulg (5,1 cm), 
soportes superior e inferior de PVC. 

modelo: SK10

escala de 
la bomba: Máximo 10.000 GPH (37.854 litros/hora)

material: Polietileno de alta densidad

Contenido: Bastidor de la depuradora, tapa, rejilla de entrada, 
placa de vertedero, compuerta (con pasador/resorte de 
bisagra), flotador de espuma, sello, 12 pernos hexago-
nal de 1/4 pulg - 20 (con arandelas), red, 6 cepillos de 
filtro biológico, varilla de fibra de vidrio de 3/8 pulg (9,5 
mm), arandela de 2 pulg (5,1 cm) y arandela de 3 pulg 
(7,6 cm), soportes superior e inferior de PVC. 

iNStaLaCiÓN
imPOrtaNte: Antes de comenzar, lea todas las instrucciones 
para familiarizarse con los productos y accesorios adicionales que 
se pueden usar. Esto ayudará a garantizar que su estanque-jardín 
acuático haya sido diseñado para satisfacer sus necesidades y garan-
tizar una instalación correcta.

aCCeSOriOS OPCiONaLeS

juegos de descarga:

 • 14940175 (DK-A) para 1-1/4 pulg (3,2 cm) descarga bombas. 
Incluye la válvula de retención y el acople requerido para convertir 
la descarga vertical de la bomba de 1 1/4 pulg (3,2 cm) a tubería 
de PVC de 2 pulg (5,1 cm) o a manguera flexible de PVC de 2 
pulg (5,1 cm).

 • 14940176 (DK-B) para 1-1/2 pulg (3,8 cm) y 2 pulg (5,1 cm) 
descarga bombas. Incluye la válvula de retención y el acople 
requerido para convertir la descarga vertical de la bomba de 1-1/2 
pulg (3,8 cm) o 2 pulg (5,1 cm) a tubería de PVC de 2 pulg (5,1 
cm) o a manguera flexible de PVC de 2 pulg (5,1 cm).

 • 14940177 (DK-C) para 3 pulg (7,6 cm) descarga bombas. Incluye la 
válvula de retención y el acople requerido para convertir la descarga 
vertical de la bomba de 1 1/2 pulg (3,8 cm) a tubería de PVC de 2 
pulg (5,1 cm) o a manguera flexible de PVC de 2 pulg (5,1 cm).

juego de drenaje inferior:

 • 566181 (PRS-BDK-2). Incluye el drenaje inferior, la válvula de 
compuerta y todos los acoples, excepto el tubo de conexión de 2 
pulg (5,1 cm).

matala filtro:

 • 170473 (SK2.5), 170338 (SK5), 170337 (SK10)

uBiCaCiÓN De La DePuraDOra
La depuradora de estanques se puede ocultar fácilmente bajo pie-
dras, hierbas altas, plataformas, etc. Cuando sea posible, es mejor 
ubicar la depuradora en el borde del estanque opuesto a las caídas 
de agua. Esto permite que la caída de agua y la depuradora interac-
túen entre sí para limpiar los desechos de la superficie del estanque. 
Considere la configuración general del estanque antes de realizar 
cualquier excavación. Considere también la proximidad de la fuente 
de energía para operar las bombas, las luces, las características adi-
cionales de agua que tendrá el estanque, etc. Para estanques muy 
grandes o estanques de forma irregular, se deben usar varias depura-
doras para lograr una limpieza más eficiente del estanque. 

eXCaVaCiÓN Para La DePuraDOra
Consulte los diagramas dimensionales para dimensionar aproxima-
damente el hoyo para la depuradora (Fig. 1 - 3). Asegúrese de que 
el fondo del hoyo esté compactado firmemente para evitar que la 
depuradora se hunda. Es importante tener terminada la configura-

ción general del estanque en este momento con una idea general 
del nivel final de agua deseado. El nivel de agua del estanque se 
puede determinar usando una cuerda de nivel en varios puntos del 
estanque excavado. El nivel de agua “deseado” debe estar situado 
a 4 pulg (10,2 cm) por debajo del borde superior de la superficie 
que sobresale de la depuradora (Fig. 4). La tapa del vertedero tiene 
dos marcas de “nivel de agua” en la parte frontal que indican el 
nivel de agua correcto del estanque para una depuración óptima. 

Se recomienda perforar el agujero al lado de la depuradora para la 
tubería de descarga de la bomba (Fig. 5). 

SI SE UTILIzA UN DRENAjE INFERIOR, ES IMPORTANTE DEFINIR 
LA CONFIGURACIóN EN ESTA FASE DE LA INSTALACIóN. 

jueGO OPCiONaL Para eL DreNaje iNferiOr
La instalación de un juego de drenaje inferior transforma la depu-
radora en un verdadero prefiltro de doble flujo. La bomba ahora 
extraerá automáticamente el agua sucia del fondo del estanque, 
además de contar con su capacidad para depurar la superficie. SiGa 
LaS iNStruCCiONeS SumiNiStraDaS POr SeParaDO CON 
eL jueGO De DreNaje iNferiOr, SituaNDO eL DreNaje eN 
La Parte máS PrOfuNDa De Su eStaNque.

iNStaLaCiÓN y reLLeNaDO De La DePuraDOra
Coloque la bastidor vacío de la depuradora en el hoyo excavado y 
verifique el espacio en todos los lados antes de rellenarla.

 1. Instale la(s) varilla(s) de soporte del tubo de PVC. El modelo 
SK2.5 usa solamente una varilla de soporte; instálela en el con-
junto más grande de protuberancias que está más cercano a la 
varilla de cepillos. Los modelos SK5 y SK10 usan dos varillas de 
soporte, una superior y una inferior. La varilla más corta es el 
soporte inferior y la varilla más larga es el soporte superior. Estos 
están diseñados para encajar permanentemente en las protuber-
ancias dentro de la depuradora.

 2. Revise para asegurarse de que la bastidor esté a nivel de un lado 
a otro y del frente hacia atrás.

 3. Revise para asegurarse de que el puerto de descarga esté 
accesible del lado que se está usando. El lado opuesto, que no 
se está usando, se puede cubrir con tierra. No rellene tan alto que 
la tapa no encaje en la parte superior. 

 4. Revise para asegurarse de que el nivel deseado del agua del 
estanque corresponda a la marca del frente de la tapa del vert-
edero (Fig. 4). 

 5. Rellene con tierra directamente debajo de la entrada de la 
depuradora. Trate de compactar la tierra de tal forma que quede 
aproximadamente a ras con la parte frontal de la depuradora. 
Esto se debe hacer para proporcionar una superficie sólida para 
el forro del estanque de tal forma que no quede forzado en el 
espacio excavado. 

 6. Rellene con tierra alrededor de todas las superficies de la depu-
radora. 

iNStaLaCiÓN DeL fOrrO y DeL VerteDerO
En este momento, la depuradora debe estar rellenada y el forro 
puede ser instalado. 

Deje aproximadamente 12 pulg (30,5 cm) de holgura en el forro 
(debajo de la depuradora) para minimizar la presión. Se reCOmieN-
Da Dejar HOLGura aDiCiONaL eN eL fOrrO, DeBajO De La 
DePuraDOra POr DOS raZONeS: 1) PueDe Ser VeNtajOSO 
eN CaSO De que Se requiera COrtar NueVameNte eL 
fOrrO y 2) reDuCe La PreSiÓN SOBre eL fOrrO a meDiDa 
que eL eStaNque Se eStá LLeNaNDO CON aGua.

Antes de empezar esta parte, familiarícese con la tapa del vert-
edero, la cual se suele usar para instalar el forro (Fig 6). La parte 
frontal del vertedero es plana. El reverso de la tapa del vertedero 
tiene una característica sobresaliente que se utilizará para situar 
el forro.

 1. Tire del forro, aproximadamente 6-8 pulg (15,2 - 20,3 cm) de forro 
hacia arriba, y colóquelo sobre la parte superior de la depura-
dora. 

 2. Coloque la tapa del vertedero sobre el forro, aproximadamente a 
6" (15,2 cm) abajo del borde del forro. Desde el lado frontal de 
la tapa del vertedero, haga dos cortes diagonales de esquina a 
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esquina (detenga el corte aproximadamente a 1/4 pulg (6,4 mm) 
de la esquina). 

 3. Tome el forro y estírelo ligeramente y deslícelo sobre el borde 
de la tapa del vertedero. Hale el forro hacia arriba hasta que se 
sostenga en su sitio contra la parte posterior. Asegúrese de que 
el forro descanse plano contra la tapa. 

 4. Corte el exceso de forro de la parte posterior de la tapa del vert-
edero e instale ésta (con el forro instalado) en la parte frontal de la 
depuradora. Revise para asegurarse de que la tapa del vertedero 
encaje a ras con la abertura del vertedero de la depuradora.

 5. Aplique silicona RTV de grado acuático adecuado (suministra-
dos) en la parte frontal de la depuradora (Fig. 7).

 6. Instale la tapa del vertedero (con el forro instalado) en la parte fron-
tal de la depuradora. Aplique presión de tal forma que la silicona se 
comprima y distribuya uniformemente en la superficie de sellado. 

 7. Usando una punta aguda, perfore a través del forro en cada una 
de las cuatro esquinas de los 12 agujeros de la tapa del vert-
edero. 

 8. Instale pernos hexagonal de 1/4 pulg - 20 (con arandelas) en 
cada una de las cuatro esquinas (donde se perforó previamente 
el forro). Apriete manualmente los cuatro pernos.

  9. Usando una punta aguda, perfore a través de los 8 agujeros res-
tantes y luego instale los 8 pernos hexagonal de 1/4 pulg - 20 (con 
arandelas) restantes. Apriete manualmente los pernos restantes. 

 10. Ajuste manualmente todos los pernos (desplazándose alrededor 
de la tapa en forma de cruz). 

CaPaCiDaD De La BOmBa
Para un estanque de 1.000 galones (3785 litros) use una bomba con 
capacidad de 1.000 GPH (3785 litros). Para un estanque de 5000 
galones (18.927 litros) use una bomba con capacidad de 5000 GPH 
(18.927 litros). 

iNStaLaCiÓN De La BOmBa y La tuBerÍa 
Bombas sumergibles: 
La tubería de descarga se puede tender a través de cualquiera de los 
lados de la depuradora. Las depuradoras están equipadas con una 
plantilla de perforación de agujeros para situar el agujero de descarga 
(Fig. 5). Si se utiliza el juego de descarga DK-A o el DK-B, use una 
manguera flexible o tubería de PVC de 5 cm (2 pulg.) para conectar 
el juego. Si se utiliza el juego de descarga DK-C, use una manguera 
flexible o tubería de PVC de 7,6 cm (3 pulg.).

Bombas externas al estanque (bombas no sumergibles): 
La depuradora también se puede instalar para usarla con bombas 
externas al estanque que utilizan una línea de succión o una succión 
inundada con una válvula de retención. La válvula de retención se 
necesita para mantener el agua en la línea de succión. También se 
recomienda instalar una válvula esférica en línea, al lado de la bomba 
externa al estanque (en el lado de descarga de la bomba) para cortar 
el suministro de agua durante el mantenimiento de la bomba. Si se 
instala una caída de agua con la depuradora, siempre se recomienda 
instalar una válvula de retención en algún punto de la línea entre la 
depuradora y la caída de agua. Esto evita que la bastidor de la caída 
de agua drene de retorno a la depuradora y seque los filtros y mate 
las bacterias cuando la bomba se apague debido a una reparación o 
durante un corte de energía. 

LÍNea De reBOSe OPCiONaL
En tiempos de lluvia excesiva, es común que el nivel del estanque se 
eleve y/o rebose. Como se estableció anteriormente, la tapa del vert-
edero de la depuradora tiene dos marcas en la parte frontal para indi-
car el nivel de agua correcto (Fig 4). Es posible que la bastidor de la 
depuradora no quede perfectamente a nivel después de la instalación 
debido al asentamiento, etc. Para determinar con precisión la mejor 
ubicación de la línea de rebose, utilice la siguiente información. Este 
agujero se debe perforar solamente después de que la depuradora 
se haya instalado con éxito y se haya establecido el nivel del agua del 
estanque. Para determinar la ubicación usted necesitará tomar dos 
medidas. Localice la costura central (Fig. 8) de la parte posterior de 
la depuradora (en la parte externa). 

 1. Mida 5,1 cm. (2 pulg) hacia la izquierda o derecha de esta costura 
(dependiendo de su preferencia) y trace una marca vertical. 

 2. En la parte exterior de la pared trasera de la depuradora, trace una 
marca horizontal de 4,45 cm (1 3/4 pulg.) por encima del nivel del 
agua (si usa un ojal de 2 pulg. [5,1 cm]) o a 5,71 cm (2-1/4 pulg.) 
por encima del nivel del agua (si usa un ojal de 7,62 cm [3 pulg.]) 
y hágala intersecar con la marca vertical. Este será el punto central 
del agujero que se perforará (Fig. 8). 

COmO VerifiCaCiÓN De La meDiCiÓN DeL PaSO 2, traCe 
uNa marCa De refereNCia DeNtrO De La DePuraDOra eN 
La PareD traSera y COLOque La araNDeLa De 2 PuLG (5,1 
Cm) (LaDO De CONteNCiÓN CONtra La PareD) aDeNtrO 
CONtra La PareD De La DePuraDOra. trate De aLiNear 
eL CeNtrO De La araNDeLa De 2 PuLG (5,1 Cm) CON La 
marCa, aL tiemPO que VerifiCa eL NiVeL De aGua. Si eL 
NiVeL De aGua eStá máS aLtO que eL DiámetrO iNterNO 
De La araNDeLa De 2 PuLG (5,1 Cm), ajuSte La meDiCiÓN 
HaSta que eL NiVeL De aGua eStÉ aPrOXimaDameNte a 1/2 
(1,3 Cm) POr DeBajO DeL DiámetrO iNterNO. Si HaCe eSta 
COrreCCiÓN, aSeGúreSe De traNSferirLa a La Parte 
eXteriOr aNteS De PerfOrar. 

Si las mediciones son aceptables y la arandela parece estar en la 
ubicación adecuada, perfore el agujero usando una sierra de agujero 
de 3 pulg (7,6 cm) (2 pulg arandela) o sierra de agujero de 4 pulg 
(10,1 cm)  (3 pulg arandela). La línea final de rebose se establecerá 
a aproximadamente ½ pulg (1,3 cm) por encima del nivel de agua. A 
este nivel, se debe estar en el margen seguro para evitar que el agua 
rebose a menos que haya una situación extrema de lluvias. 

La arandela se debe estar instalada como se muestra en las figura 9. 
Para una instalación más simple, aplique el lubricante que se propor-
ciona, al interior de la arandela de la tubería y al exterior de la tubería 
que instalará.

maNteNimieNtO De La DePuraDOra
malla de la depuradora:
La depuradora se suministra con una malla que se utiliza para cap-
turar los desechos de la superficie del estanque. Hay dos bordes 
laterales dentro de la depuradora que sostienen la malla, además de 
un borde inferior. Será necesario retirarla periódicamente para limpiar 
los desechos que haya recolectado. 

Cepillos biológicos: 
La depuradora se suministra con cepillos biológicos que cuelgan 
de una varilla de soporte. Los cepillos ofrecen una mayor área de 
superficie, mejorando el crecimiento de las bacterias beneficiosas 
así como la desintegración de pequeños desechos. Si los cepillos se 
obstruyen demasiado, lávelos suavemente en un cubo de 5 galones 
(18,9 litros) de agua del estanque para retirar el exceso de desechos 
y luego instálelos de nuevo en la depuradora. No utilice agua del grifo 
para enjuagar los cepillos ya que ello puede afectar el crecimiento de 
bacterias en los mismos. 

OPCiONaL - tapón de relleno de arena (para la tapa): 
Se puede agregar arena a la tapa (a través del agujero en el fondo de 
la tapa) para contar con mayor peso. Se ha incluido un tapón para sel-
lar el agujero de la tapa en el fondo de la misma. Al instalar la arena, es 
útil tener la tapa inclinada de tal manera que la arena entre libremente. 
No agregue más de 10 libras (4,5 kg) de arena a la tapa. 

Limpieza de la depuradora: 
En caso de que necesite limpiar la bastidor de la depuradora, usted 
puede cerrar la compuerta de la misma sin tener que preocuparse por 
retirar el agua del estanque. NOta: La compuerta del vertedero sólo 
debe cerrarse temporalmente durante el mantenimiento de la depu-
radora. No se recomienda dejar la compuerta del vertedero cerrada 
durante largos períodos. 

Se deben seguir los pasos a continuación (asegúrese de tener acceso 
a la fuente de energía de la bomba antes de seguir estos pasos): 

 1. Si está utilizando un drenaje inferior, cierre la válvula de compuerta. 

 2. Retire la malla y los cepillos biológicos levantando la varilla de 
soporte. 

 3. Mueva la compuerta giratoria a su posición vertical hasta que los 
dos cierres laterales estén fijos en su sitio (el nivel de agua dentro 
de la depuradora empezará a bajar). 

 4. Deje que la bomba opere hasta que queden aproximadamente 4-5 
pulg (10,2 -12,7 cm) de agua en la depuradora. Si se bombea hasta 
un nivel más bajo de agua fuera se introducirán burbujas de agua 
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a la tubería y puede ocasionarse un bloqueo por bolsa de aire (o 
una pérdida de cebado) en el futuro. Para remediar un bloqueo por 
bolsa de aire de la bomba, con el bastidor de la depuradora llena 
de aire, simplemente levante la bomba un poquito y sacúdala hasta 
que las burbujas de agua salgan de la cámara de la bomba. 

Después de la limpieza, coloque de nuevo la malla y los cepillos 
biológicos. El mantenimiento de la depuradora sólo debe tomar un 
poco de tiempo cada 1-2 semanas. Se recomienda que el tiempo 
de mantenimiento de la depuradora se mantenga a un mínimo para 
evitar que las bacterias no estén sin agua por demasiado tiempo. Si 
se requiere mayor tiempo de mantenimiento, simplemente coloque los 
cepillos biológicos en un cubo de 5 galones (18,9 litros) con agua del 
estanque en almacenamiento temporal. 

Cuidado en el invierno: 
Se puede apagar la bomba durante el invierno en los climas fríos 
(32º F [0º C] o menos). Retire la bomba y el ensamble del juego de 
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item NO.
N° D’artiCLe

Nº De eLe-
meNtO

DeSCriPtiON
DeSCriPtiON
DeSCriPCiÓN

Part NO.
N° De PiÈCe
Nº De PieZa Sk2.5 Sk5 Sk10

1 Lid • Couvercle • Tapa

170461 1 -- --

170311 -- 1 --

170312 -- -- 1

2

Brush kit (brushes and brush rod) • Trousse de brosse (brosses et 
tige de brosse) • Kit de cepillo (cepillos y varilla con cepillos)  
NOte: Brush rod must be cut to fit SK2.5 and SK5 models •  
NOte : Vous doit couper la tige de brosse pour qu’elle convienne 
aux modèles SK2.5 et SK5 • NOta: La varilla con cepillos debe cor-
tarse para adaptarse a los modelos SK2.5 y SK5

14940343 1 1 1

3 Net • Filet • Malla

170465 1 -- --

170299 -- 1 --

170300 -- -- 1

4 Fish screen • Grillage pour poissons • Rejilla para peces

170463 1 -- --

170303 -- 1 --

170304 -- -- 1

1

4

3

2 Brushes

Brush rod

figure 10

descarga de la bomba (incluyendo la válvula de retención). Retire 
la malla y los cepillos biológicos y deje la compuerta abierta con el 
estanque a su nivel normal. En caso de que se pueda predeterminar 
si el estanque sufrirá un fuerte congelamiento, se recomienda retirar la 
compuerta. Para retira la compuerta, simplemente presione el pasador 
de bisagra hacia adentro hasta que se libere la compuerta. Almacene 
la compuerta hasta que haya pasado la temporada de invierno y luego 
reinstálela. 

Si la bomba se deja operar a temperaturas bajo cero, la válvula de 
compuerta del drenaje inferior se debe cerrar para evitar mezclar el 
agua tibia del fondo con el agua fría de la superficie. Los peces se 
vuelven inactivos durante el invierno y si se abre el drenaje inferior se 
les interrumpe su capacidad de tornarse menos activos. En la prima-
vera, no abra la válvula de compuerta del drenaje inferior hasta que 
el promedio de temperatura de la superficie del agua sea de 4,4º C 
(40º F) durante por lo menos una semana.



LimiteD warraNty 

tHiS warraNty SetS fOrtH tHe COmPaNy’S SOLe 
OBLiGatiON aND PurCHaSer’S eXCLuSiVe remeDy fOr 

DefeCtiVe PrODuCt.

Franklin Electric Company, Inc. and its subsidiaries (hereafter “the Company”) 
warrants that the products accompanied by this warranty are free from 
defects in materials or workmanship of the Company that exist at the time 
of sale by the Company and which occur or exist within the applicable 
warranty period.  Any distributor, sub-distributor, recipient, end-user 
and/or consumer agrees that by accepting the receipt of the products, 
the distributor, sub-distributor, recipient, end user and/or consumer 
expressly agrees to be bound by the terms of the warranty set forth herein. 

i. applicable warranty Period
The products accompanied by this warranty shall be covered by this Limited 
Warranty for a period of 12 months from the date of original purchase by the 
consumer.  In the absence of suitable proof of purchase date, the warranty period 
of this product will begin to run on the product’s date of manufacture.

ii. instructions applicable to this Limited warranty

1. Consumers wishing to submit a warranty claim must return the products 
 accompanied by th is  warranty to the point  of  purchase for 
 warranty consideration.

2. Upon discovery of a defect, any personal injury, property damage or any 
 other type of resulting damage, if applicable, shall be reasonably mitigated 
 to the extent possible. 

3. At its discretion, the Company may inspect products either at its facilities or in 
 the field, and after determination of a warranty claim, will, at its option, repair or 
 replace defective parts.  Repaired or replaced parts will be returned freight 
 prepaid by the Company.

4. This warranty policy does not cover any labor or shipping charges. The 
 Company shall not be liable for any costs or charges attributable to any product 
 testing, maintenance, installation, repair or removal, or for any tools, supplies, 
 or equipment needed to install, repair, or remove any product.

iii. Limitations applicable to this Limited warranty

tHiS warraNty DOeS NOt aPPLy tO aNy Of tHe fOLLOwiNG:

1. Any product that is not installed, applied, maintained and used in accordance 
 with the Company’s published instructions, applicable codes, applicable 
 ordinances and/or with generally accepted industry standards.

2. Any product that has been subject to misuse, misapplication, neglect, alteration, 
 accident, abuse, tampering, acts of God (including lightning), acts of terrorism, 
 acts of war, fire, improper storage or installation, improper use, improper 
 maintenance or repair, damage or casualty, or to an excess of the recommended 
 maximums as set forth in the product instructions.

3. Any product that is operated with any accessory, equipment, component, or 
 part not specifically approved by the Company.

4. Use of replacement parts not sold by the Company, the unauthorized addition 
 of non-Company products to other Company products, and the unauthorized 
 alteration of Company products.

5. Products damaged by normal wear and tear, normal maintenance services and 
 the parts used in connection with such service, or any other conditions beyond 
 the control of the Company. 

6. Any product that has been used for purposes other than those for which it was 
 designed and manufactured.

7. Any use of the product where installation instructions and/or instructions for 
 use were not followed.

The Company reserves the right at any time, and from time to time, to make 

changes in the design and/or improvements upon its product without thereby 
imposing any obligation upon itself to make corresponding changes or 
improvements in or upon its products already manufactured and/or previously 
sold.  The Company further reserves the right to substitute parts or components 
of substantially equal quality in any warranty service required by operation of 
this Limited Warranty.

This written Limited Warranty is the entire warranty authorized and offered by the 
Company. There are no warranties or representations beyond those expressed 
in this document.

tHiS warraNty aND remeDy iS iN Lieu Of aLL OtHer warraNtieS 
aND remeDieS iNCLuDiNG witHOut LimitatiON, warraNtieS Of 
merCHaNtaBiLity aND/Or fitNeSS fOr a PartiCuLar PurPOSe, 
wHiCH are HereBy SPeCifiCaLLy DiSCLaimeD aND eXPreSSLy 
eXCLuDeD.  COrreCtiON Of NON-CONfOrmitieS, iN tHe maNNer aND 
fOr tHe PeriOD Of time aS Set fOrtH aBOVe, SHaLL CONStitute 
fuLfiLLmeNt Of aLL LiaBiLity Of tHe COmPaNy tO tHe PurCHaSer 
wHetHer BaSeD ON CONtraCt, NeGLiGeNCe, Or OtHerwiSe.

tHe COmPaNy SHaLL NOt Be LiaBLe fOr iNCiDeNtaL, CONSequeNtiaL 
Or SPeCiaL DamaGeS SuCH aS, But NOt LimiteD tO:

DamaGe tO Or LOSS Of OtHer PrOPerty Or equiPmeNt, LOSS 
Of uSe Of equiPmeNt, faCiLitieS Or SerViCe, LOSS Of PrOfit Or 
SaLeS, COSt Of PurCHaSeS Or rePLaCemeNt GOODS, CLaimS 
Of CuStOmerS Of tHe PurCHaSer, faiLure tO warN aND/Or 
iNStruCt, LOSS Of OtHer PrODuCtS, Or COStS Of eNVirONmeNtaL 
remeDiatiON, Or DimiNutiON iN PrOPerty VaLue.  tHe remeDieS Of 
tHe PurCHaSer Set fOrtH HereiN are eXCLuSiVe, aND tHe LiaBiLity 
Of tHe COmPaNy SHaLL NOt, eXCePt aS eXPreSSLy PrOViDeD HereiN, 
eXCeeD tHe PriCe Of tHe PrODuCtS uPON wHiCH SuCH LiaBiLity 
iS BaSeD.  DamaGeS aS Set fOrtH iN tHiS ParaGraPH SHaLL Be 
reaSONaBLy mitiGateD tO tHe eXteNt POSSiBLe.  tHiS ParaGraPH 
SHaLL aLSO aPPLy tO aLL DamaGeS reSuLtiNG frOm CONDitiONS 
Set fOrtH iN SeCtiON iii aBOVe aND (1) DefeCtS iN PrODuCt 
PrOtOtyPeS Or rePLaCemeNt Part PrOtOtyPeS tHat HaVe NOt 
BeeN Put iNtO PrODuCtiON, CirCuLateD aND SOLD By tHe COmPaNy, 
aND/Or (2) DefeCtS tHat were NOt fOuND at tHe time Of SaLe Due 
tO SCieNtifiC aND teCHNOLOGiCaL reaSONS.

This Limited Warranty gives you specific legal rights.  You may have other rights, 
which vary according to the applicable laws and regulations.  Where any term of 
this warranty is prohibited by such laws, it shall be null and void, but the remainder 
of this warranty shall remain in full force and effect.

DiSCLaimer: Any oral statements about the product made by the seller, the 
Company, the representatives or any other parties, do not constitute warranties, 
shall not be relied upon by the user, and are not part of the contract for sale. 
Seller’s and the Company’s only obligation, and buyer’s only remedy, shall be the 
replacement and/or repair by the Company of the product as described above. 
Before using, the user shall determine the suitability of the product for his intended 
use, and user assumes all risk and liability whatsoever in connection therewith.

GaraNtie LimitÉe

La PrÉSeNte GaraNtie ÉNONCe La SeuLe OBLiGatiON 
De La SOCiÉtÉ et Le reCOurS eXCLuSif De L’aCHeteur 

POur uN PrODuit DÉfeCtueuX.

Franklin Electric Company, Inc et ses filiales (ci-après « la Société ») garantit que 
les produits accompagnés de cette garantie sont exempts de défauts de matériaux 
ou de fabrication de la Société existant au moment de la vente par la Société et 
qui se produisent ou existent pendant la période de garantie applicable.  Tout 
distributeur, sous-distributeur, destinataire, utilisateur final et/ou consommateur, en 
acceptant la réception des produits, convient que le distributeur, sous-distributeur, 
destinataire, utilisateur final et/ou consommateur accepte expressément d’être 
lié par les termes de la garantie qui y sont énoncés.

i. Période de Garantie applicable

Les produits accompagnés par cette garantie doivent être couverts par cette 
Garantie Limitée pour une période de 12 mois à compter de la date d’achat 
originale par le consommateur.  En l’absence de preuves concrètes de la date 
d’achat, la période de garantie de ce produit commencera à partir de la date de 
fabrication du produit.

10



11

ii. instructions applicables à cette Garantie Limitée

1. Les consommateurs qui souhaitent soumettre une réclamation de garantie 
 doivent retourner les produits avec cette garantie au point de vente pour 
 considération de garantie.

2. En cas de découverte d’un défaut, une lésion corporelle, un dommage 
 matériel ou tout autre type de dommages en résultant, le cas échéant, doivent 
 être raisonnablement atténués dans la mesure du possible.

3. À sa discrétion, la Société peut inspecter les produits, soit à ses installations, soit 
 au site, et après détermination d’une réclamation de garantie, à sa discrétion, fera 
 réparer ou remplacer les pièces défectueuses.  Les pièces réparées ou 
 remplacées seront retournées avec frais de transport prépayés par la Société.

4. Cette politique de garantie ne couvre pas les frais de main d’oeuvre ou 
 d’expédition.  La Société ne sera pas responsable des coûts ou des frais 
 imputables à tout essai, entretien, installation, réparation ou enlèvement de 
 produit, ou pour tout outil, fourniture, ou équipement nécessaire pour installer, 
 réparer ou enlever tout produit.

iii. Limitations applicables à cette Garantie Limitée

Cette GaraNtie Ne S’aPPLique PaS auX SuiVaNtS :

1. Tout produit qui n’est pas installé, appliqué, entretenu et utilisé conformément 
 aux instructions publiées par la Société, aux codes et règlements applicables 
 en vigueur et/ou aux normes généralement acceptées de l’industrie.
2. Tout produit qui a fait l’objet d’une utilisation anormale, d’une mauvaise 
 application, de négligence, d’altération, d’accident, d’abus, de modification,  
 d’actes de Dieu (y compris la foudre), d’actes de terrorisme, d’actes de guerre, 
 d’incendie, d’un mauvais entreposage ou installation, d’une mauvaise utilisation, 
 d’un mauvais entretien ou d’une mauvaise réparation, de dommages ou pertes, 
 ou d’une utilisation au-delà des maximums recommandés, comme énoncés 
 dans les instructions du produit.
3. Tout produit qui est utilisé avec un accessoire, matériel, composant, ou pièce 
 non expressément agréés par la Société.
4. L’utilisation de pièces de rechange non vendues par la Société, l’addition non 
 autorisée de produits ne provenant pas de la Société à d’autres produits de la 
 Société, et la modification non autorisée des produits de la Société.
5. Les produits endommagés par l’usure normale, les services habituels d’entretien 
 et les pièces utilisées dans le cadre de ces services, ou toute autre condition 
 hors du contrôle de la Société. 
6. N’importe quel produit qui a été utilisé à des fins autres que celles pour lesquelles 
 il a été conçu et fabriqué.
7. Toute utilisation du produit pour laquelle les instructions d’installation et/ou les 
 instructions d’utilisation n’ont pas été suivies.
 
La Société se réserve le droit, à tout moment, et de temps à autre, d’apporter 
des changements à la conception et/ou des améliorations à ses produits sans 
pour autant imposer une quelconque obligation sur elle-même d’apporter des 
modifications ou des améliorations correspondantes dans ou sur ses produits 
déjà fabriqués et/ou déjà vendus.  La Société se réserve également le droit de 
remplacer des pièces ou des composants d’une qualité sensiblement égale dans 
tout service de garantie exigé par l’exécution de cette Garantie Limitée.

Cette Garantie Limitée écrite est l’entière garantie autorisée et offerte par la Société. 
 Il n’existe aucune garantie ou représentations autres que celles exprimées dans 
ce document.

Cette GaraNtie et Ce reCOurS SONt eN Lieu et PLaCe De tOuteS 
LeS autreS GaraNtieS et reCOurS y COmPriS, SaNS S’y Limiter, 
auX GaraNtieS De VaLeur marCHaNDe et/Ou D’aDaPtatiON à uN 
uSaGe PartiCuLier, qui SONt iCi SPeCifiquemeNt rejeteS et 
eXPreSSemeNt eXCLuS.  La COrreCtiON DeS NON-CONfOrmitÉS, 
De La faCON et POur La PÉriODe De temPS COmme eNONCÉeS Ci-
DeSSuS, CONStitue La rÉaLiSatiON De tOute La reSPONSaBiLitÉ 
De La SOCiÉtÉ eNVerS L’aCHeteur que CeLa SOit Sur La BaSe D’uN 
CONtrat, D’uNe NÉGLiGeNCe Ou autre.

La SOCiete Ne Sera PaS reSPONSaBLe DeS DOmmaGeS DireCtS, 
iNDireCtS Ou SPÉCiauX COmme, maiS SaNS S’y Limiter :

DOmmaGeS a Ou PerteS D’autreS BieNS Ou equiPemeNtS, Perte 

D’utiLiSatiON D’equiPemeNt, iNStaLLatiONS Ou SerViCeS, Perte 
De BÉNÉfiCeS Ou De VeNteS, COut D’aCHatS Ou De PrODuitS De 
reCHaNGe, reCLamatiONS DeS CLieNtS De L’aCHeteur, OmiSSiON 
D’aVertir et/Ou De NOtifier, Perte D’autreS PrODuitS, Ou COutS 
D’aSSaiNiSSemeNt De L’eNVirONNemeNt, Ou DimiNutiON De La 
VaLeur De La PrOPriete.  Le reCOurS De L’aCHeteur eNONCe DaNS 
Le PreSeNt DOCumeNt eSt eXCLuSif et La reSPONSaBiLitÉ De La 
SOCiete Ne Peut eXCeDer, Sauf StiPuLatiON CONtraire eXPreSSe, 
Le PriX DeS PrODuitS Sur LeSqueLS Cette reSPONSaBiLite rePOSe.  
LeS DOmmaGeS COmme eNONCeS DaNS Ce ParaGraPHe DOiVeNt 
etre raiSONNaBLemeNt atteNueS DaNS La meSure Du POSSiBLe.  
Ce ParaGraPHe S’aPPLiquera eGaLemeNt a tOuS LeS DOmmaGeS 
reSuLtaNt DeS CONDitiONS eNONCeeS DaNS La SeCtiON iii Ci-
DeSSuS et (1) auX DefautS DaNS LeS PrOtOtyPeS De PrODuit Ou 
LeS PrOtOtyPeS De PieCe De reCHaNGe qui N’ONt PaS ete miS eN 
PrODuCtiON, DiStriBueS et VeNDuS Par La SOCiete, et / Ou (2) auX 
DefautS qui N’ONt PaS ÉtÉ trOuVÉS au mOmeNt De La VeNte POur 
DeS raiSONS SCieNtifiqueS et teCHNOLOGiqueS.

Cette Garantie Limitée vous donne des droits légaux spécifiques.  Vous pouvez 
avoir d’autres droits, qui varient selon les lois et règlements applicables.  Si toute 
stipulation de cette garantie est interdite par ces lois, elle sera nulle et sans effet, 
mais le reste de la présente garantie demeurera en vigueur.

aViS De NON-reSPONSaBiLite: Les déclarations orales concernant le produit 
effectuée par le vendeur, la Société, les représentants ou toutes autres parties, 
ne constituent pas une garantie. L’utilisateur ne doit pas s’y fier, et elles ne font 
pas partie du contrat de vente. La seule obligation du vendeur et de la Société, et 
l’unique recours de l’acheteur, est le remplacement et/ou la réparation du produit 
par la Société selon les modalités décrites précédemment. Avant l’utilisation, 
l’utilisateur doit déterminer l’aptitude du produit pour son utilisation prévue, et 
l’utilisateur assume tous les risques et la responsabilité dans n’importe quel cadre 
avec lequel le produit sera associé.

GaraNtia LimitaDa 

eSta GaraNtÍa eStiPuLa La úNiCa OBLiGaCiÓN 
De La COmPaÑÍa y eL úNiCO reCurSO que teNDrá 
eL COmPraDOr aNte uN PrODuCtO DefeCtuOSO.

Franklin Electric Company, Inc y sus subsidiarias (en adelante “la Compañía”) 
garantizan que los productos que están acompañados por esta garantía se 
encuentran libres de defectos de material o mano de obra de la Compañía 
que existan al momento de la venta por parte de la Compañía y que ocurran o 
aparezcan dentro del período de validez de la garantía. Cualquier distribuidor, 
subdistribuidor, receptor, usuario final o consumidor acuerdan que al aceptar el 
recibo del producto, el distribuidor, subdistribuidor, receptor, usuario final y/o 
consumidor implícitamente aceptan que están obligados a los términos de la 
garantía que aquí se establecen.

i. Período de Garantía aplicable

Los productos que están acompañados por esta garantía serán cubiertos por esta 
Garantía Limitada por un período de 12 meses desde la fecha original de compra 
por parte del consumidor. Ante la falta de pruebas adecuadas respecto de la 
fecha de compra, el período de garantía de este producto entrará en vigencia a 
partir de su fecha de fabricación.

ii. instrucciones aplicables a esta Garantía Limitada

1. Los consumidores que deseen presentar un reclamo de garantía deberán 
 devolver los productos acompañados por esta garantía al punto de compra 
 para consideración de la garantía.
2. Ante el descubrimiento de un defecto, cualquier lesión personal, daño a la 
 propiedad o cualquier otro tipo de daño que resulte, si aplica, será 
 razonablemente mitigado hasta donde sea posible.
3. A su criterio, la Compañía puede inspeccionar los productos ya sea en sus 
 instalaciones o en el campo, y luego de la determinación del reclamo de 
 garantía, según dictamine, reparará o cambiará las piezas defectuosas. Las 
 piezas que fueron reparadas o cambiadas serán devueltas por medio de un 
 flete prepago por parte de la Compañía.
4. Esta garantía no cubre ningún cargo por mano de obra o transporte.  
 La Compañía no se responsabilizará por ningún costo o cargo que esté 
 relacionado a cualquier prueba del producto, su mantenimiento, instalación, 
 reparación o remoción, o de cualquier herramienta, suministro o equipo que 
 sea necesario para, instalar, reparar o remover algún producto.
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iii. Limitaciones aplicables a esta Garantía Limitada

eSta GaraNtÍa NO aPLiCa a NiNGuNO De LOS SiGuieNteS CaSOS:

1. Cualquier producto que no se instale, aplique, mantenga y utilice según 
 las instrucciones publicadas de la Compañía, códigos aplicables, ordenanzas 
 aplicables y/o estándares industriales generalmente aceptados.
2. Cualquier producto que haya sufrido uso indebido, mala aplicación, descuido, 
 alteración, accidente, abuso, modificación, actos de Dios (rayos incluidos), 
 actos de terrorismo, actos de guerra, incendios, almacenamiento e instalación 
 inadecuados, uso inadecuado, mantenimiento o reparación inadecuados, daño 
 o siniestro, en exceso de las máximas recomendadas que se establecen en 
 las instrucciones del producto.
3. Cualquier producto que sea operado con cualquier accesorio, equipo, 
 componente, o pieza que no esté específicamente aprobado por la Compañía.
4. El uso de piezas de repuesto que no sean vendidas por la Compañía, la 
 adición no autorizada de productos que no sean de la Compañía a productos 
 de la Compañía, y la alteración no autorizada de productos de la Compañía.
5. Los productos dañados por el desgaste normal, mantenimiento normal y las
 piezas utilizadas en conexión con dicho servicio o cualquier otra condición más 
 allá del control de la Compañía. 
6. Cualquier producto que haya sido utilizado para otros propósitos más allá de 
 aquellos para los cuales fue diseñado y fabricado.
7. Cualquier uso del producto en el cual las instrucciones de instalación y/o las 
 instrucciones para el uso no hayan sido seguidas.

La Compañía se reserva el derecho de en cualquier momento, y ocasionalmente, 
introducir cambios en el diseño y/o mejoras en sus productos sin que esto imponga 
ninguna obligación de introducir los cambios o mejoras correspondientes en los 
productos ya fabricados y/o previamente vendidos. La Compañía se reserva 
además el derecho de sustituir piezas o componentes de calidad equivalente en 
cualquier servicio de garantía requerido por operación de esta Garantía Limitada.

Esta Garantía Limitada escrita es la totalidad de la garantía autorizada y ofrecida 
por la Compañía. No existen garantías y representaciones más allá de aquellas 
expresadas en este documento.

eSta GaraNtÍa y reCurSO eStáN POr eNCima De tODaS LaS OtraS 
GaraNtÍaS y reCurSOS que Se iNCLuyeN SiN LimitaCiÓN, GaraNtÍaS 
De merCaNtiBiLiDaD y/O aDeCuaCiÓN Para uNa fiNaLiDaD 
eSPeCÍfiCa, que SON aquÍ eXPLÍCitameNte NeGaDaS y  
eXPreSameNte eXCLuiDaS.
La COrreCCiÓN De DiSCONfOrmiDaD, De La maNera y eN eL 

PerÍODO De tiemPO eStaBLeCiDOS aNteriOrmeNte, CONStituirá 
eL CumPLimieNtO De tODa La reSPONSaBiLiDaD De La COmPaÑÍa 
CON eL COmPraDOr ya Sea BaSaDO eN eL CONtratO, NeGLiGeNCia 
O De OtrO mODO.

La COmPaÑÍa NO Será reSPONSaBLe POr LOS DaÑOS aCCiDeNtaLeS, 
CONSeCueNteS O eSPeCiaLeS taLeS COmO, PerO NO LimitaDOS a:

DaÑOS a O PÉrDiDa De Otra PrOPieDaD O equiPO, PÉrDiDaS De 
uSO DeL equiPO, PreStaCiÓN O SerViCiO, PÉrDiDa De GaNaNCia 
O VeNtaS, COStO De COmPraS O remPLaZO De BieNeS, reCLamOS 
De CLieNteS DeL COmPraDOr, faLLa Para aDVertir y/O iNStruir, 
PÉrDiDa De OtrOS PrODuCtOS, COStOS De remeDiaCiÓN amBieNtaL 
O DiSmiNuCiÓN eN eL VaLOr De La PrOPieDaD. LOS reCurSOS 
DeL COmPraDOr aquÍ eStaBLeCiDOS SON eXCLuSiVOS, y La 
reSPONSaBiLiDaD De La COmPaÑÍa NO DeBe, COmO eXPreSameNte 
CONStaN aquÍ, eXCeDer eL PreCiO DeL PrODuCtO eN eL que DiCHa 
reSPONSaBiLiDaD Se BaSa. LOS DaÑOS que Se eStaBLeCeN eN 
eSte PárrafO SeráN raZONaBLemeNte mitiGaDOS HaSta DONDe 
Sea POSiBLe. eSte PárrafO DeBe tamBiÉN aPLiCarSe a tODOS 
LOS DaÑOS que reSuLteN De LaS CONDiCiONeS eStaBLeCiDaS 
aNteriOrmeNte eN La SeCCiÓN iii y (1) DefeCtOS eN PrOtOtiPOS 
De PrODuCtOS O PrOtOtiPOS De PieZaS De rePueStO que NO 
HayaN SiDO PrODuCiDaS, PueStaS eN CirCuLaCiÓN O VeNDiDaS 
POr La COmPaÑÍa, y/O (2) DefeCtOS que NO fuerON eNCONtraDOS 
aL mOmeNtO De La VeNta DeBiDO a raZONeS CieNtÍfiCaS O 
teCNOLÓGiCaS.

Esta Garantía Limitada le otorga derechos legales específicos. También pueden 
existir otros derechos que pueden variar según las leyes y regulaciones aplicables. 
Cuando cualquiera de los términos de esta garantía esté prohibido por dichas 
leyes, deben considerarse nulos e inválidos, pero el resto de esta garantía 
continuará con plena vigencia y efecto.

DeSCarGO De reSPONSaBiLiDaD: Cualquier declaración oral sobre el 
producto hecha por el vendedor, la Compañía, los representantes o cualquier 
otra parte, no constituye garantías, no deberá ser considerada válida por el 
usuario y no son parte del contrato de venta. La única obligación del vendedor y 
la Compañía, y el único recurso del comprador, serán el remplazo o la reparación 
del producto por parte de la Compañía como fue descrito anteriormente. Antes 
de su uso, el usuario deberá determinar si el producto es adecuado para el uso 
que se le intenta dar, y el usuario asume todo el riesgo y la responsabilidad 
cualesquiera que fueren en conexión con el mismo.

for technical assistance, please contact . . . . . . . . . . . . . . . 1.888.956.0000

Pour l’aide technique, entrez s’il vous plaît en contact . . . . 1.888.956.0000

Para la ayuda técnica, por favor póngase en contacto . . . . 1.888.956.0000

www.lg-outdoor.com
customerservice@lgpc.com


